fleucTBuA ¢ AecATUUHbIMY
apo6amm.

ABTOp NMpOEKTa yYnuTenb MaTeEMaTUKU
MOY COLLU N923

Ko3noBa H.B. I'



[lenctsug c {bIMU ApobAMY.

Llenb ypoka : nOBTOPUTb NpaBuna CroXeHus ,
BblUNTAHUS U YMHOXEHUSI AECATUYHbIX apoben,
HaYy4YNTbCS NPUMEHSATb X B HOBbIX CUTYaLIUSIX.

Knacc : 5.

Bpems npoBeneHus ypoka : 45 MUHYT.
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Il OTrpaboTka npakTHYecKUX HABHIKOB &

Il Ucropnueckasi cnpaBka




BCTYMUTENb-. 080 YYHTENA

PelleHne 3agad — npakTu4yeckoe UCKYCCTBO,
nogobHoe nnaBaHuo, KaTaHUKo Ha NbbKax Unu urpe Ha
doopTennaHo, Hay4nTbCs eMY MOXHO. «Ecrnin Bbl xoTUTE
nraBaTb CMENO BXOAUTE B BOAY, @ €CNU XOTUTE HaYy4YUTbLCS
pellaTtb 3agadun, To pellanTte ux», - CoBeTosarn yyawmmcs
N3BECTHbIM aMepukaHckun matematuk [bxopox Nona.
PelwieHne nobon gocTtaTtoyHO TPyAHOW 3agadvum Tpebyer
Hanps>KeHHOro Tpyaa, BOCNUTbIBAET BOSIKO, YNOPCTBO,
pa3BMBaET f1tob03HATENBLHOCTb, CMEKarskKy. 9TO OYEHb
HY>XHble€ Ka4yeCcTBa B XXN3HU YerioBeka.




YcTHas naborTa.

1. PaccTtaBb 3anaTble, 4TOObI paBeHCTBa ObINTIO BEPHbLIM:
82+1,8 3ot
7,36 - 336 = 4;
14*5=7;
63 - 27 = 60,3;
3+1,08 = 408;
12 * 50 = 60

2. Bbluncnu:
1,4 +0,6; 3—-2,8;
2-1,7:
.27




3anornH: rabnuuy.
RO BoRsc SRR Aate
08 135007

5,2 22,4 23,5




[ lpoa n pag.

[TocMOTpUTE Ha YMnCla B KaXaoM paay;
Aoragantecb Mo KakoMy npu3HaKy OHU

cobpaHbl BMeCTe U 3anuiinTe eLllé no Tpu
Yncsia B Kaxkabin paa.

0, 2520, 4% X,2;

Ill’

1,1; 2,2; 4,4,

lll’

.5, 2:98 5 6048 12 4ueE. "



CamocTo

I BapuaHrT.
1).Bbluncnuntb:

1,8 +3,4;

S5 +2,7;

12,1- 3,9;

22,05 -3,6;

Li=-8r2"

£2,3* 4;

2).Hanaunte 3HayeHune
Bblpa)XeHuns:

(8,02 - 5,7)*2 +5,84.

ad pabora.

II BapunaHT.
1).Bbluncnutb:

2.7+ 1,9:

3506

TS -4 9

3803 = 2752

65: 739,37

100 o e i

2).Hanaunte 3HayeHune
Bblpa)XeHns:

6,75 +7 *(9,05 - 6,8).




[leHexHble en CATUYHbIE Opo0ou.

Ka)xpoe rocynapcrBo MMmeet COOCTBEHHYIO
AeHexHyrw eamHuuy. B Poccnn a1o 1 pybnb ,B
CWA - 1 gonnap.

Ncnonb3yrTcs n bonee Mmenkue eguHULbI:

1 koneunky (0,01 pybnsa),1 ueHT (0,01 gonnapa).
JlroasiM 4acTo NpuxoanTcss obMeHnBaTb AEeHbIU
OAHOro rocyanapcrea Ha AeHbrn apyroro. Cenyac
3a — 1ponnap CLUA Hawun 6aHku gatot 28 ,8
py6ns. CKOMbKO POCCUUCKUX AEHEr HYXXHO
3anfatuTtb 3a 10,100,1000 gonnapoB? CKONbKO

byaeTr ctonTtb KOMMNbOTEP B POCccuun ,ecnm oH CTOUT
2000 gponnapoB?




3afaH/  Ha oom.

1.Hanaunte n noacrtaBbTe BMeCcTo 6yKB
HY>XHble Lndpbl, 4TO6bl paBeHCTBO 6b1N10

BEPHbIM:
CYMK,A + CYMK,A = BATAX

2 .[TonHbI BUOAOH C MOJIOKOM BecuTt 35 Kr.
HanonoBuHy NosHbIN — 18,5kr .
CKOJIbKO BecuT 6MaoH - ? Kr.




3ak/H HeHue.

3Ha4yeHne aecsaTuYHbIX Apoben B XXU3HU
BennkKo. «C nX NOMOLLbIO» CTPOAT AOMa ,
BO3BOAAT MOCTbI, NeyaT Aaen, namMepatoT
BpeMs .B cnopTUBHBLIX COCTA3aHUSAX
peLlatoLLyto posib UrpatoT, NOPoOn, CoTble
NO0SIN CeKYHAbl . 3Ha4YeHne AeCATUYHbIX
apob6en TpyaHo nepeoueHnTb.




100BBOKA Ca1IC ~7EN5HOM pa0OTH

I BapuaHT: II BapuaHT:

1) 1).

o 2 4.6;

7. Tk 9,8;

B 6,6;

18,45; 35,58;

62,8; 55: %

49, 2. 46,8.

2). 295

1 pencreue:1,32; 1 pencreue:2,25;
2 aencreune:2,64; 2 nencremne:15,75;

3aencremne:8,48. 3 gencreune:22,5.



